

2025年3月24日オリックス株式会社

2024年度「なでしこ銘柄」に選定

オリックス株式会社(本社:東京都港区、社長:髙橋 英丈)は、本日、経済産業省と東京証券取引所が共同で主催する 2024 年度「なでしこ銘柄」^{※1}に選定されましたのでお知らせします。



なでしこ銘柄は、女性活躍推進に優れた上場企業を「中長期の企業価値向上」を重視する投資家にとって魅力ある銘柄として紹介することで、企業への投資を促進し、各社の取り組みを加速化していくことを狙いとしています。当社は女性活躍推進の取り組みを経営戦略と結びつけ、「採用から登用までの一貫したキャリア形成支援」と「共働き・共育てを可能にする性別を問わない両立支援」を両輪で実践する企業として、2024年度なでしこ銘柄に選定されました。

オリックスは金融事業を軸として隣接分野へ事業を拡大し、新しい価値を創造する独自のビジネスモデルで発展してきました。事業成長を支える多様な人材が最も重要な財産であり、今後もさまざまな分野で持続的な事業成長を実現するためには、女性を含む多様な社員が自らの経験や専門性を持ち寄り、イノベーションの創出につながる「知の融合」を加速させる必要があると考えています。こうした考えに基づき、全ての社員が最大限にその能力を発揮し、働きやすさとともに働きがいを感じながら活躍できる職場環境の整備に注力してきました。

オリックスは今後も、「ORIX Group Purpose & Culture」*2のもと、全ての社員が最大限パフォーマンスを発揮できる職場づくりを進め、持続的な企業価値の向上と事業成長に向けて取り組んでまいります。

※1 出典:経済産業省「女性活躍に優れた上場企業をなでしこ銘柄に選定」※2 オリックスグループ ウェブサイト: ORIX Group Purpose & Culture

以上